



ELŐTERJESZTÉS

a Magyar Evezős Szövetség Közgyűlése számára

Tárgy: 2010. évi pénzügyi és szakmai beszámoló

Tisztelt Közgyűlés!

A csatolt elnökségi beszámoló és mellékletei tartalmazza az összefoglaló információt a MESZ éves munkájáról. A MESZ honlapján, valamint kör e-mailek útján napi szinten informálja tagegyesületeit a sportággal kapcsolatos témákról.

A 2011. évi pénzügyi tekintetben több változást hozott:

- bevezetésre került a cash-flow menedzsment tábla, melynek használatával a 2011. év pénzügyi folyamatait lehet majd könnyebben nyomon követni.
- a MESZ elnöksége független könyvvizsgálót kért fel az éves zárás és a gazdálkodás ellenőrzésére. A könyvvizsgáló a szükséges vizsgálatokat elvégezte, jelentése mellékletben olvasható.

Fentiekkel is szeretnénk a közgyűlésnek mind világosabb képet adni a MESZ éves pénzügyi helyzetéről és gazdálkodásáról. Ebben a felügyelő bizottság jelentése is segítséget nyújt.

A MESZ 2010. évben folyamatosan cash-flow problémákkal küzdött, az ősz folyamán az állami támogatás nem érkezett meg bankszámlájára, ezért nagy összegű szállítói tartozást halmozott fel, melyet azonban 2011 januárjában – a 2010.évi állami támogatás megérkezése után - rendezett. A nyár folyamán átmeneti segítséget jelentett az Erzsébeti Vízi Bázis működése során befolyt bérlői befizetések, melyekből meg tudunk előlegezni néhány nemzetközi versenyrésztvételt.

Az Egyetemi Világbajnoksággal kapcsolatos kiadások sajnos jóval magasabbak lettek az előre kalkulált összegeknél, illetve az ígért állami támogatások erre az eseményre minimálisra csökkentek, mindössze 2.500.000 Ft-ot kapott a szervezőbizottság (MEFS), mely a pálya bérletére volt elegendő.

A 2010. évi Egyszerűsített Éves Beszámoló készítése, könyvvizsgálatra való felkészítése során kiderült, hogy a 2009. évi záró egyenlegben, ami egyben a 2010.évi Nyitó egyenleg is a könyvelésben a 468-as főkönyvi számlán (ÁFA pénzügyi elszámolás számla) 3.466 eFt túlfizetés jelentkezik, ami az Evezős Szövetség követelése lenne az APEH-kal szemben. Az Apeh honlapján a Szövetség folyó-számla kivonatát megtekintve ez a "túlfizetés" nem helyt álló, ezért a Szövetség könyvelését, kimutatását a valóságnak megfelelően rendezni kell.

A probléma legjobb megoldására törekedve, a könyvvizsgálóval egyeztetve az eltérés összegéből 1.000.000 Ft-ot 2010 évre, míg a fennmaradó részét 2011-ben behajthatatlan követelésként számoljuk el.

Fenti kiegészítések figyelembevételével kérjük, hogy a Közgyűlés az előterjesztett beszámolókat fogadja el.



Határozatok szövege:

Határozat 1:

A Magyar Evezős Szövetség Közgyűlése elfogadja a Magyar Evezős Szövetség 2010. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját.

Határozat 1:

A Magyar Evezős Szövetség Közgyűlése elfogadja a Felügyelő Bizottság jelentését.

Határozat 1:

A Magyar Evezős Szövetség Közgyűlése elfogadja a 2010 évi mérleget és mellékleteit.

Kelt: Budapest, 2011. április 6.

dr. Mitnyan György és Ott Zsuzsanna
Előterjesztők

